

新加坡亞太呼吸學會 (APSR) 推廣明年國際抗癆暨肺疾聯盟亞太區大會 (APRC2024)

2024 年第九屆國際抗癆暨肺疾聯盟亞太區大會
中華民國防癆協會 朱珮君專案經理

由中華民國防癆協會 (以下簡稱本會) 與台灣胸腔暨重症加護醫學會、台灣結核暨肺部疾病醫學會共同舉辦的 2024 年第九屆國際抗癆暨肺疾聯盟亞太區大會 (下稱 APRC2024) 即將於明年 4 月 26 日至 29 日於台北國際會議中心舉辦。本會特指派專案經理朱珮君與行政專員許瓊方於 2023 年 11 月 15 日至 19 日至新加坡參與第 27 屆亞太呼吸學會 (下稱 APSR) 協助推廣 APRC2024，期盼能有更多專家學者蒞臨，共襄盛舉。

本次亞太呼吸學會共吸引 1992 位代表來自 45 個國家。除此之外，在台灣胸腔暨重症加護醫學會王鶴健理事長引見下，有機會在 En Bloc 會議進行 APRC2024 簡報、播放大會宣傳影片，會議中 APSR 理事長暨執行委員會主席 Dr. David C L Lam 更感謝大會要請他擔任 APRC 2024 的國際諮詢委員。APSR 2023 大會主席 A/Prof. Albert Yick Hou Lim 更蒞臨 APRC2024 攤位關懷了解，我們也誠摯邀請他們明年能前來參與 APRC2024 的國際盛會。

感謝亞太呼吸學會的協助，在每位註冊參與亞太呼吸學會與會者報到領取的背包中 APRC2024 的宣傳單。更感謝台灣胸腔暨重症加護醫學會提供展覽攤位協助推廣 APRC2024，攤位上除了張貼 APRC2024 的宣傳海報、桌上更放置 APRC2024 宣傳單、及交通部觀光署提供的 150 份台灣胸針與 1000 份台灣觀光旅遊地圖、以及 400 份北市觀光傳播局提供的台北簡介與捷運地圖都供不應求，與會者皆對台灣深感興趣。同時感謝本次在亞太呼吸學會中受邀的台灣講師，包含國立台灣大學醫學院的楊泮池醫師、王鶴健醫師，以及衛生福利部桃園醫院的林倬睿主任蒞臨 APRC2024 攤位；另外感謝衛生福利部彰化醫院黃伊文醫師協助與亞太呼吸學會聯繫、安排拜訪等事宜，因為台灣醫師們的熱心幫忙，一同為台灣即將舉辦的國際會議推廣不遺餘力，相信明年的 APRC2024 一定能非常成功。

